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4°me RESOUDRE UN PROBLEME AVEC UNE EQUATION Eq2

Pour résoudre un probléme avec une équation, il faut suivre les 4 étapes suivantes :
@ Choix de l'inconnue et contraintes = @ Mise en équation
INFO 2 O Résolution de I'équation = @ Vérifications et conclusion

CD Antoine a acheté 4 livres et 3 CD avec 106 €. Un CD cofte 5 € de plus qu’un livre.
Quel est le prix d’un livre ?
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plus difficile, pense
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A I'étape 4, ne

4 x 13 +3x (434 5) =57 4 3 x 18 =52 + 54 = 106 trad:‘:g’r']tg'gzréonce' vars pas d'une
) P———— € mathématique ! egallt_e, calcule et
vois si tu retrouves
TRIEA le résultat prévu !

@ Recopie et complete la solution : @ Xavier a 4 fois ’age de Yann.

Enoncé : 31 caisses pésent au total 561 kg. Mais Xavier a 25 ans de moins que Zoé.
Certaines caisses pesent 15 kg et d’autres 23 kg. Xavier, Yan et Zoé ont 124 ans a eux trois.
Calcule le nombre de caisses de 23 kg. Calcule I’age de Yann.

Solution :

@ Soitx le ... de caisses de 23 kg. @ L le ABCD cied
xestun ... entier ... inférieura ... ¢ rectangle Cl-dessous a pour

@ Il y ax caisses de ... kg, donc (... —x) caisses dimensions AB = 18 cm et BC =4 cm.
de ... kg. 11 est partagé en deux parties O et @.
A B

Le poids total est de ... kg, d’ou I’équation :
|x><...+(...—x)><15:...| 0) @
D

M C

a) Exprime I’aire de @ en fonction de x.
b) Calcule x pour que ’aire de @ soit le
double de I’aire de @.

Oxx...+(..—x)x15=...
Lxtox15—-xx15=...
o X—..xt ... =561
Lx+ ... =561

X est un nombre
de caisses, c’est
forcément un

. entier !
Xt - =561 ..
...x=96 = . @ Deux fréres pesent ensemble 95 kg.
especte
.. x_96 toujoErs ces Sachant que I’ainé pése 10 kg de plus que le
quatre cadet, trouve le poids de chacun d’eux.
Y—12 étapes !
@ 12 estbien un ... INFO @ Avec une équation, calcule le nombre
2. +(.-12)xI5=...+.. xI5=... dont le triple augmenté de deux est égal au

Doncilya... caisses de ... kg. double diminué¢ de trois.
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